Уважаемые родители!
Во исполнение требований Областного закона от 16.12.2009 года № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психологическому духовному и нравственному  развитию», а также ФЗ № 71 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации», ограничивающих нахождение несовершеннолетних в общественных местах в ночное время без сопровождения законных представителей».
Законом установлено ночное время, когда несовершеннолетним (до 16 лет) запрещено находиться в общественных местах без сопровождения родителей либо лиц, их заменяющих – с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут).
Законом определен перечень мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью и развитию детей, а также общественные места, в которых в ночное время не допускается нахождение детей, без сопровождения родителей (лиц их заменяющих).
Лицам, не достигшим 16 лет ЗАПРЕЩАЕТСЯ находиться:
- на улице, стадионе, парке, скверах;
- в транспортных средствах общего пользования;
- объектах (на территориях, помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность, без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети «Интернет».
Лицам, не достигших 18 лет ЗАПРЕЩАЕТСЯ находиться на объектах:
- предназначенных для реализации товаров только сексуального характера;
- пивных и винных ресторанах, барах, рюмочных;
- иных местах, предназначенных для реализации только алкогольной продукции, пива, напитков, изготавливаемых на его основе.

 Ответственность за нарушение требований Закона возлагается на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, которая предусмотрена ст.5.35 КРФ об АП, допускающих нахождение несовершеннолетних в ночное время в общественных местах, тем самым не исполняющих обязанности по воспитанию. 
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