Отчет по проведенной линейке ко Дню матери
МБОУ Вольно-Донская СОШ

На свете добрых слов немало,
 Но всех добрее и важней одно:
                Из двух слогов простое слово: «мама»
                                       И нету слов дороже, чем оно.

Цель: воспитание любви и чувства благодарности к матери.

[bookmark: _GoBack]В преддверии Дня матери вся школа собралась на школьную линейку, посвященную этому замечательному празднику. Обучающиеся 7  класса рассказали, что в нашей стране этот праздник стали отмечать с 1998 года. Это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама - самый главный человек в жизни. Слова «Мама, мать - одно из самых древних на земле». Все люди уважают и любят матерей. Словом «Мать» называют и свою Родину, чтобы подчеркнуть, что она по-матерински относится к своим детям. Матерей всегда отличали щедрость души, преданность, самопожертвование, любовь и великое терпение. И сегодня они бережно хранят семейный очаг, учат детей добру, взаимопониманию, нравственности.
Мама…  На земле нет, наверно, человека, который был бы роднее и ближе. Мама…  Это первое слово, которое произносит малыш. Мама дарит нам доброту и ласку, окружает нас теплом и заботой. Только маме мы можем доверить свои секреты, поделиться переживаниями и сомнениями. Мама всегда выслушает и поможет добрым советом.
Сколько бы хороших, добрых слов ни было сказано мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
Спасибо вам!... И пусть каждой из вас по чаще говорят тёплые слова ваши любимые дети!
Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе.
Девочки 5 класса Тахтарова Арина и Головина Ирина совместно с учащимися 7 класса исполнили песню о маме.
Будьте бережливы, чутки и внимательны к мамам. Умейте ценить любовь матери. Будьте бережливы к этой любви, не оскорбляйте её случайной грубостью, резким словом, непослушанием.


